
 Ο Γιώργος Δ. Χριστόπουλος είναι Οικονομολόγος – Φοροτεχνικός και κατέχει άδεια Α΄ Τάξης Λ/Φ 

του Ο.Ε.Ε. Γεννήθηκε στην Αρκαδία και στη Δημητσάνα έζησε τα παιδικά και 

μαθητικά του χρόνια. Έχει σπουδάσει οικονομικά και νομικά με μεταπτυχιακές 

σπουδές.  Εργάσθηκε στον ιδιωτικό τομέα ως Διευθυντικό και Συμβουλευτικό 

Στέλεχος. Το 2000 ίδρυσε με τους δύο γιους του, Δημήτρη και Κωνσταντίνο – 

οικονομολόγους, την εταιρεία «MENTAL ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.», που 

δραστηριοποιείται σε ολοκληρωμένες συμβουλευτικές και μελετητικές 

υπηρεσίες επενδύσεων. Επίσης διευθύνει την εταιρεία «ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ – Φοροτεχνικοί – Λογιστικοί – Επενδυτικοί - Σύμβουλοι 

Επιχειρήσεων».  

Εκπαιδευτική και συγγραφική εμπειρία: Διετέλεσε καθηγητής στη Λογιστική και Οικονομικά 

Μαθηματικά σε επαγγελματικές σχολές και στα ΤΕΙ. Σχετικά είναι και τα τότε βιβλία του «Λογιστική 

Εταιρειών» και «Οικονομικά Μαθηματικά». Η πολυετής ενασχόλησή του με  τα φορολογικά δρώμενα 

του τόπου, η συνεχής και άοκνη μελέτη της φορολογίας εισοδήματος φυσικών και νομικών 

προσώπων, η μάχιμη άσκηση του επαγγέλματος με έντονη συνδικαλιστική δράση, θα συνδυασθεί με 

την πλούσια και μακρά διδακτική εμπειρία, που αποτυπώνεται στην προτίμηση των συναδέλφων του 

Λογιστών-Φοροτεχνικών, ως εισηγητή πολλών μέχρι σήμερα επιμορφωτικών σεμιναρίων και 

ημερίδων, τα οποία οργανώνονται από τις Ενώσεις και Συλλόγους των Λογιστών –Φοροτεχνικών, την 

ΕΦΕΕΑ και τα περιφερειακά τμήματα του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος και την ΠΟΦΕΕ. 

Με το γνωστό «φορολογικό οδοιπορικό», που επαναλαμβάνει κάθε χρόνο, με επίκαιρη ύλη, την οποία 

πλουτίζουν και συμπληρώνουν πρακτικά βοηθήματα ασκήσεις και παραδείγματα, αναζητεί τον κοινό 

τόπο με τους συναδέλφους του Λογιστές–Φοροτεχνικούς τόσο στη χρηστική ενημέρωση, όσο και στη 

συζήτηση επί των καθημερινών προβλημάτων και κοινών ενδιαφερόντων σε κλαδικά ζητήματα. 

Εκδίδει ανελλιπώς τα βιβλία «Ραντεβού με την Εφορία Ι και ΙΙ – Φορολογικές Δηλώσεις Φυσικών 

και Νομικών Προσώπων» και το πολύ πρακτικό βοήθημα «e-book - Φορολογικές Δηλώσεις μέσα 

από 15 ασκήσεις και Αναλυτικός Οδηγός για το έντυπο «Ν». Παρεμβαίνει συχνά στην 

επικαιρότητα με χρηστικά άρθρα φορολογικού ενδιαφέροντος, τα οποία φιλοξενούν οι έγκριτοι 

κόμβοι tax heaven, e-forologia, capital κ.α. Στο taxheaven, όπου είναι επιστημονικός συνεργάτης, 

αρθρογραφεί στην ειδική στήλη του  «Το ημερολόγιο ενός Φοροτεχνικού», ενώ παράλληλα, με την 

εκπομπή «Διάλογοι με ΠΡΟΣΩΠΑ», αφουγκράζεται   την ανησυχία του κλάδου για τις εξελίξεις που 

αφορούν στο επάγγελμά μας. 

Στη συχνή αρθρογραφία του και στις εμφανίσεις του σε διάφορες ενημερωτικές εκπομπές της 

τηλεόρασης, αναλύει και προσφέρει τις γνώσεις του στην ενημέρωση των τηλεθεατών και παράλληλα 

δεν παραλείπει να συμβάλλει στην ανάδειξη της εναλλακτικής φορολογικής πολιτικής που εκφράζει 

με αγωνία και με προτάσεις, για ένα δίκαιο, σταθερό, απλό και αναπτυξιακό φορολογικό πλαίσιο τόσο 

ο κλάδος των Οικονομολόγων και Φοροτεχνικών-Λογιστών, όσο και η επιχειρηματική κοινότητα. 

Από το 2005 μέχρι το 2009, κάθε Σάββατο, επιμελείτο και έγραφε τη σελίδα «Φορολογικά» της 

έγκριτης εφημερίδας «η Καθημερινή». Ως εξειδικευμένος στη φορολογία και στις  ιδιαιτερότητες 

των υγρών καυσίμων, συνδύασε τη συνεργασία του με την Ομοσπονδία Βενζινοπωλών Ελλάδος, στην 

οποία εξακολουθεί να είναι φοροτεχνικός σύμβουλος.  

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, όπου είναι μέλος και εκλεγμένος στη ΣΤΑ, έχει 

χρησιμοποιήσει την διδακτική εμπειρία του σε πολλά κατά καιρούς επιμορφωτικά σεμινάρια 

αναβάθμισης, καθώς και σεμινάρια επιμόρφωσης με θεματολογία τη φορολογία εισοδήματος.  

Εργάσθηκε ως μέλος της Ομάδας Εργασίας του ΟΕΕ, για την Πιστοποίηση των Λ/Φ, με τον νόμο 

3842/2010, θέμα το οποίο έχει αναδείξει, τόσο μέσα από την ΠΟΦΕΕ, όσο και με σειρά άρθρων του, 

αναλύοντας το σύγχρονο ρόλο και την αξιοποίηση από τη Φορολογική Διοίκηση, του Πιστοποιημένου 



Λογιστή-Φοροτεχνικού, με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον. Συμμετείχε τα τελευταία χρόνια σε 

νομοπαρασκευαστικές επιτροπές του Υπουργείου Οικονομικών καθώς και εισηγητής στην Επιτροπή 

Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, εκπροσωπώντας την Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών 

(ΠΟΦΕΕ), και την Ομοσπονδία Βενζινοπωλών Ελλάδος. Το Υπουργείο Οικονομικών και η ΑΑΔΕ 

τον συμπεριέλαβε στην διαρκή επιτροπή για την προπαρασκευή και υλοποίηση των διατάξεων, 

σχετικά με τα «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα Ν. 4308/2014». 

Το ενδιαφέρον του για το επάγγελμα του Λ/Φ και τον κλάδο, θα του δώσει την ευκαιρία να ζητήσει 

συχνά την ψήφο των συναδέλφων του Λογιστών- Φοροτεχνικών τόσο στην Ε.Φ.Ε.Ε.Α., όσο και στην 

Π.Ο.Φ.Ε.Ε. αλλά και στο ΟΕΕ. Σήμερα είναι εκλεγμένο μέλος στη Συνέλευση των Αντιπροσώπων 

(Σ.Τ.Α.) του Ο.Ε.Ε. από το Το Δ.Σ της ΕΦΕΕΑ, με την έναρξη της τρέχουσας θητείας του, θα τιμήσει 

την προσφορά του και θα τον συμπεριλάβει στη δράση της ως Επιστημονικό και Εκπαιδευτικό 

Σύμβουλο. 


